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المقدمة مسألة ١

التاريخ 

صفحة ٦٢ 

الحصة 

الفصل  الفصل العاشر : وحدات القياس
١٠-٦ استقصاء حل المسألة
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الحل  ١

المقدمة مسألة ٣مسألة ٥ الواجب
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١

اِفهم

خطط

المقدمة الواجب

قاد معاذ دراجته شرقا ٣ ك0لومترات  
ثم قادها جنIJا مسافة ٢ ك0لومتر حتى وصل إلى المكت=ة  

ثم توجه غIOا مسافة ك0لومترا واحدا  
ثم شماZً مسافة ٤ ك0لومترات حتى وصل بVت صدTقه ف0صل 

 ثم قاد معاذ و ف0صل دراجتيهما مسافة ك0لومتر واحد جنIJا و ك0لومتر\ن 
غIOا

aستخدم خطة رسم مخطط

مسألة ٣مسألة ٥ 

hم ي=عد معاذ عن منزله الآن ؟
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١

حل 

تحقق

المقدمة مسألة ٣مسألة ٥ الواجب

nقي بlنه و بين منزله h ۱م

nمراجعة الرسم نجد أنه صحيح و متفق مع المعط0ات
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٣

اِفهم

خطط

المقدمة الواجب

ما عدد الأزهار الب0ضاء ؟

nاستعمال خطة رسم صورة

aسقت نهى nعض الأزهار في زهO\ة 

وضعت مقاnل hل ٤ أزهار حمراء نصف ذلك العدد أزهارا ب0ضاء 

في الزهO\ة ١٨ زهرة

مسألة ١ مسألة ٥ 
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المقدمة مسألة ١الواجب مسألة ٥ 

إذن عدد الزهور الب0ضاء في الأص0ص ٦ زهرات 

nمراجعة الرسم نجد أنه صحيح و متفق مع المعط0ات
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اِفهم

خطط

المقدمة الواجب

nاستعمال خطة الحل العكسي

ماعمر أسماء ؟

مسألة ١ مسألة ٣

عمر أسماء يÑ\د على عمر أTمن ٤ سنوات 
عمر أTمن أáبر من عمر أمل ÜسÖتين 

عمر أمل أصغر من عمر سعود nـ ١٠ سنوات. 
عمر سعود ١٧ سنة.
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المقدمة مسألة ١الواجب مسألة ٣

ن=دأ من عمر سعود و هو ١٧ سنة ثم نعود إلى الوراء عكس0ا 
لحساب عمر أمل و هكذا حتى نصل إلى عمر أسماء 

عمر أمل = ١٧ - ١٠ = ٧ سنوات 
عمر أTمن = ۷ + ۲ = ۹ سنوات 
عمر أسماء = ٩ + ٤ =١٣ سنة 

إذن أسماء ١٣ سنة إذن عمر 

nمراجعة الحل نجد أنه صحيح و متفق مع المعط0ات
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لة اجتهادات صغيرة  إنّ النجاح هو محص/
كم يوماً بعد يوم. تترا

ختاماً

المقدمة

٦٣صفحة  ٧سؤال 

الواجب 

مسألة ١ مسألة ٣مسألة ٥ 


